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ATA NT23/2022

Ata da Sessão Ordinária do dia 14 de junho de 2022. aos quatorze dias do mês de junho, às vinte
horas, no prédio da Câmara Municipal de Nipoã. Estado de São Paulo, deu-se a Sessão
Ordinária, tendo na presidência o vereador Fábio Aparecido Brandeli. como primeiro secretário
o vereador José António Rossetti. deixando de comparecer os vereadores António Rodrigo Rui/
e Fábio José Scalon e os demais vereadores estiveram todos presentes. Iniciada a Sessão o Sr.
Presidente colocou em discussão c em seguida em votação as Atas das Sessões Extraordinárias
do dia 25 de maio de 2022 e Ordinária do dia 31 de maio de 2022. sendo aprovadas por
unanimidade de votos no plenário. Seguindo o Expediente, o Sr. Presidente solicitou ao primeiro
secretário para fazer a leitura da Indicação n"28/2022. que solicitam que seja disponibilizada uma
cadeira de rodas para o velório municipal, após ser lida foi colocada em discussão e votada,
sendo aprovada por unanimidade de votos no plenário. Seguindo o Sr. Presidente solicitou ao
primeiro secretário para fazer a leitura da Indicação n°29/2022. que solicita a instalação de um
bebedouro no C.C.I. (Centro de Convivência dos Idosos de Nipoã). após ser lida foi colocada em
discussão e votada, sendo aprovada por unanimidade de votos no plenário. Seguindo o Sr.
Presidente solicitou ao primeiro secretário para fazer a leitura da Indicação n°31/2022, que
solicita o envio de projeto de lei para tratar sobre multa e limpeza de terrenos baldios, após ser
lida foi colocada em discussão e votada, sendo aprovada por unanimidade de votos no plenário.
Seguindo o Sr. Presidente solicitou ao primeiro secretário para fazer a leitura do Requerimento
n° 09/2022. que solicita informações sobre alugue! do secador de grãos, após ser lido foi
colocado em discussão, fazendo uso da palavra o vereador Doni/ete Coelho Pinto, explicou que
fez o requerimento para ter informações a respeito do secador, pois o mesmo está precisando de
reforma. Ninguém mais querendo fazer uso da palavra, o Sr. Presidente colocou o referido
requerimento em votação, sendo aprovado por unanimidade de votos no plenário. Seguindo o Sr.
Presidente solicitou ao primeiro secretário para fazer a leitura do Requerimento n°l 1/2022, que
solicita informações sobre emenda de R$600.000.00 (Seiscentos mil reais para iluminação de
LED em toda a cidade, após ser lido foi colocado em discussão e votado, sendo aprovado por
unanimidade de votos no plenário. Seguindo o expediente, o Sr. Presidente franqueou a palavra
aos Srs. Vereadores, ninguém querendo fa/er uso da palavra o Sr. Presidente abriu a Ordem do
Dia. solicitando ao primeiro secretário para fazer a leitura do Projeto de Lei n°l 5/2022, que
denomina bairro e Ruas do loteamento instituído pela empresa FAMA BADY
EMPREENDIMENTOS E INCORPORADORA DE IMÓVEIS, inscrita no CNPJ/MF
14.237.487/0001-35. na matrícula n°26.120 do CRI de Monte Aprazível, e dá outras
providências, após ser lido foi colocado em discussão, fazendo uso da palavra o vereador
Donizete Coelho Pinto; disse ser contra porque em Nipoã a maioria das Ruas tem nome de
pessoas, nome de flores á bonito, mas seria mais leal com as pessoas que fizeram história no
nosso município, O Sr. Presidente fez algumas explicações a respeito, seguindo fez uso da
palavra o vereador Gilmar António Minari, disse ser um projeto meio polémico, pois se fosse
para por nome de pessoas seria muito bom. mas são poucas ruas e muitas pessoas a serem
homenageadas, por isso vota favorável e caso o projeto seja aprovado pediu outra sessão logo
após esta para que o mesmo possa ser apreciado novamente. Ninguém mais querendo fazer uso
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da palavra, o Sr. Presidente colocou o referido Projeto de Lei em votação, sendo aprovado por 04
votos favoráveis contra 02 desfavoráveis em primeira discussão. Seguindo o Sr. Presidente
colocou em discussão e em seguida em votação o requerimento verbal do vereador Gilmar
António Minari, sendo aprovado por unanimidade de votos no plenário. Não tendo mais matérias
para discussão na Ordem do Dia, o Sr. Presidente abriu as Explicações Pessoais, fazendo uso da
palavra o vereador Gilmar António Minari; disse que gostaria de fazer algumas reclamações
sobre os sanitários públicos da praça da matriz, a situação está caótica muito sujos, sem água e se
possível colocar um guarda, pois da maneira em que se encontra não tem condições de uso, mas
também precisa da colaboração da população. Ninguém mais querendo fazer uso da palavra e
não tendo mais nada a tratar, o Sr. Presidente agradeceu a proteção Divina e a presença de todos,
fez os comunicados finais, determinando o encerramento da Sessão, da qual foi lavrada a Ata
devida nofe termos regimentais.
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